


yuili doaiio

9 O b (P oe B nl o) 5l (97 NIE oo s g (0225 BLS 5 s 3 g0 S yel 4 B LYl d I Lo ESese o
e 105 (o0 e 455 (o0 5, L & lazm o labad Lo cSles 53 (e ke 50 i S8 S 5 P e
CSlos 5 o ons ely S5 £ ol | dbsad ozt s obisn 1250 b (sing et g 35 rilans 90 byl ISl Lyl 28°s
a5 ot Lodl opl o5Togs by olai tady ol (0)28 oyyise J9 b, abdigs IS (settings) Kicw a5 Sleo] slaas Lo
el oo (2l 5 Gror 1) o0 oL 3

bl (505 (5125 (sloazm ;S8 5,105 ke s 5 52z o2 (ol8 ke 5 5 b3l Iz L5 Lo Sl (555 a5 0l il
SloF oo 9 a2 Slaidy) STl cSlos )3 a5 (pl 4D g lcimgd 2L Slaaid) 25 Sl dng> o3 (2l 9 (P9 e 5L,
(sl 5l i (BB (£2) (Fo5n Su5d 5 o2k oo ke b i S0

coly b i slaplxial jo 0o g sapdhs Coly (S gy (oSl oo oS oud allig (g5 V(Lo G Tzl SLS
P9)95 SIS 4 rimen o)l 1 00,5 Bl mlan 4 (2, Gaigetd 0o lr gy LS (nl Wie Wslad ez 6K Ve
S o Sled (025 slaazy o pitabae . 5 Gl o) SIS cnl 53,5 J5d 45 (g ol B9 102 (ool

LS Gadb 0y 5 e (5555 45 (6 i o oLt il dloz 51 Sl adgs IS 00l G 5 ol pans
O3 U S s anll a5 slieeal il el 5 (saeme g3l GLBT (6,5 m e @il (055 )bl g 5 colzle

AT 0,0 ygied Cawd gl axlg yo

Jo sl aasl ol

e i i LS o5 Sl a5 aS el o auld (0,05 3> 51 -)



CiJjedosie

s
oo il o il 15 85 latle (555 (i igh by il 5 alialzle (s o9 5 gl 1p2lo slacslis
e g el «STaz )93l g0 o S50 Slgion (M5 il sl SO e wob Lzle QLS e 45T wiaS e
el 2 b S e glzle el (:51;.4:)1.«:[5 ol 4 oo rile an e a5 Wad jebipl lixle slolS (Jas o Ll
65590 5 U s, B oy b Lo ol asilo Tizbo pl 2ol ) (o b e sl e sl 0,84 yaine gl le G ¢ iala )0
Sl I ((seS (g3l 0l srwy L b laslaples g o ey bLe Sl plas” s slal izl o5l (6,500 oy o b
x §) o.\.:.lSla)f}w ‘L;“")"’i"
oelait oo slalgw Sl slacgoe gl g y0 it 4 50 grdg 4| Lale SIS he 02385 rea 45 cpl (Al
(02650 Hlolp GLS cpl 0550 ;0 0y 13K Y e
g dwmbed ol sy tcwl IS5 5 Ly (FO; OB g yd OLS a5 0oy b duied oy25 &) w005k LU el yisls a5 et
Salyte 385 5 oo 1) o2L,
G &5 9 5pS & () B 9 0¥ Slog el o8 (hin g 983 edgi |) mzded (29500l 9k &5 039 (nl plinm
S o3l QUS” cpl 51 joboaz b ez Lok )5 Lol o9y (o dilog (LS (idbgs (i il (nl B pa iz el 1

4z 5 o,S U a4z dm g a8 o (Bos3 aS (e Jsl e a5 (b o 4 il alog> 5 o L) leasli o
Sy yeSs ob g il 1) Jle Slsz

oS SO adl g) o LS 5 SG asS o bogs 1) b Jlie anS cxw g 00,5 0 il 1) ael e aS L S
3o g g lalBlas slodS p jo 1) b Lo & jgo cdali oy (ailss ol 590 30 a5 cunl (1l aiSS auslgs oo &S (locew
OS5l eolaiul eau 1) o Jlie cdol pwyo oyaiiples

Cronnd oyl Y15 48T ol ol o Siloxital V1G4S |y o oy ool a5 sl e s Silomial Y15 £l s a9 V>
S 9051 ;o 0 1y lidiges Cunl (Sae a5 Wlesds )b 5,5k
03] Elyw 5,14l SO 5, bk ;1 12 fhnd (91, Vo 1 jiaT g Ty s po Sl (o | caole b stal

Sz 5 lgl slg g Sl L b o gl 59257 puslpos it ol glaJlges S| i (5031 S b 0 5T 5
oSS e oo Y15 cpl Jo 51 ag g Lal

ol 55 il sl 5,5 oy St sl b S sla Iy el a5 5 (550,400 e oS Jo 1
AS o 1y eyl casein slagle) 10 9 0uiS muadl Caond diz 4 | oI5 & jg0

S o 1) Lo a3 090 sz Glial b 5a5T o 51 S 5 elate glaalols o
OLalr (O o b als ;5 42) OLS cul @y g e (5b) Slogeys 5l Ceond j2 9,50 ;5 a5 | (o2l 5o 035 oo Slpiing
ol san] Jlo oliS jo siil sl a5 1) oloy] g pulss oo 1) Lalzle (ol Lo auiiw a0 Glaslp g s g 08l o 3L
6‘;; | (‘).>Lo) O)Jol> L lﬂ Lo Lgl).x as LSJLQ)—\} JWLQUS.M:y (P l) JL>J.® O Cawlo l.: R ué}:u.]b U‘-’“ ua.a.zm.:
Igd oo Sox 050
35,5 65b I e waz Ol o QLS cpl SYISEl 23, 10 065 slaulad b a5 saalj slige 5 (codile | o lapils 51 LG o

il 95w g olois



P 9 s dwdis (gl Jad

137 LS slodoleo 1§ debwyd v 89T0b - Gldod dwain 1Y doliw yd
i S8l Sl v doliwyd 3 o dwaia 1Y dobwyd
YA Jl Jad guugez (g0 V¥ peddz ;> dolme 9 Vaz yd g :Y doliw yd
e Sl godlsw gl 1§ Yz 50 dolre sldvdin y i podol> ¢ & gaze :F doliw y
¥4 sl Juad guisgez 03037 gy A b o b aruSlo 10 doliw

dwdin 1098 Juab
148 4.;5]}1!95@&125): ob Jaslgy :0 doliwyd a3 (D 61@@.:“)3 1y doliwyd
44 £9d Jad guuges 03] o Cods 9 IVl 1Y doliw yo
A Pl glodlsw gl 00 ol duad Y doliwyd
\i4 £90 bad glurez 9031 &b 0% loddio lis :f dobuwyd

&L ipgw Juad

0 &b g9y Jbes! :0 doliwyd va &l glsl ) I b lal oy dobwyd

Yoo pow Jad glugez O3] A oo sz &Y doliwyd

Ve Sl gladlgw gl A S &6 9 &6 9ol :Y doliwyd

110 pow Jad glugez 09031 &b ¥ 09,y &b sl 98 T Cwsd ds :F doliwyd
Ol o4z Juad
10 polaz Jad gages O903] YA wgl3 8503wl gladsly 1Y doluwyd
12 Slxel gladisw gl WE Sl gbCuwd G (eSS talgy tY debiwyd
100 polez Jad guuges 9303 gl 12" Slikio gilgs ¥ doliw yd

) 9 (bl @ilgd e Juad

Y UgWsuAQJlilalﬁghbe55mJ|b9& :0 doliw yd VoV O g S99 (ke &b doliw yd
1% 029 Juad gungez 0903 1143 ot )& 2 Y doliw yd
VA Gl gladlzw gul V65 o8 5168 9 L Sig ¥ deliw
SAV oz Jad guuzes (93T gl Ve ooy gladslze :F doliwyd

g 9 o e Juad
YyY e Juad gugez 9903 143 G gl 1) doliwyd
vy Pl glodlzw gub 130 &6 s dewloms 1Y doliwyd
Yys b Juad gaugez 9903 gl Yoy s ¥ doliwyd

Jlaio| 9 5Ll :oain Juad

Y¥. e had ganges 99030 YA by i 1Y dobwyd
YEY ol gdldw gl (And Jituws sLodolivg :¥ dobuwys
vev 0 Jad guugez 0905 guly yvo Ao lo] ¥ doliuwyd

Bl dodo 0yled lociel dodo 0 yled

Yoy 1A% Jsl Jlops Olowtel iges :(3) 8)lodd Gloiel
L) roy Jsl Jlopss Olowel 3ges :(Y) 8ledd Glociel
Yo Yov £95 Jlups Oloviel digad (V) & leds Oloxiel
Y&y Yey £90 Jlups Olowiel digad :(F) &yl Gloxiol
yea 142 VEoY 310,55 (2l - 093 Jlwesd Oloviol diges :(0) & leds (loxiel

12%2 1A% VEo¥ 310,55 (2l - 093 Jlwes Oloviol diges :(F) b leds (loxial



P Srb sl

pord b s g L 41238 JLo gl (0]
il aih pleSy Jl slaadlie (slite S5 ye 55 99 g O 50 4 Sel G35 oy 5l slasgerme @l i
& wo@ydlﬁ)lm‘&l&ﬁalem)gdbl w ol 0 aS cal Y 5 X o sladal) ol S8 lo

S e b alai Sy o T 1, g3 Y jemme (55l a1 wiS ey laatie olSiws 45 1y il Sy loged S

(7 )
0 (oo psuino [y U ST 25 gL ,loges 5l Suplas Jle.
Y M y
(&) (@) (@)
Y M/ Y,
—
\
\
X \ / X X
N/
(@) (&) @
L i @l asdy g Wl 8 5 1 VL g b ,&‘}

asald _

el Slea L) jloges bl slaX degosms o3 @il jloged (g9, awl &b sbX dcgoma by L e sbzes Jol slaadss 5 olie dsgomma &b aals
ol B Al saasylis (X jeoe (59, 10503

Df ={0,\,()} LH:A-M)‘ )J‘JJ 4.2.n|.) f={(o’\‘) 5 (\,V),(A,—Y)} &L; )Q;)L";_o



f
WS ot [y 13 Rl 5 plas  dls  Jiis 15 v’}\]
M/ )/ M —
X X X
(&) (&) (&)
y y Y
\ X /x / !
X
(w) (&) (@)

o oSz e bl 51 gl ol (logas ) dials a8 9S85 .ol {=Y,— 1,0, Y, ¥} bl degosmo plp 00 S5 aols diols  fomsls
(0, = VU (e, +0) b el ol asals o Ui o [—F, =V U{ U VU L cwl ol asds o IS s el
el plp aiels = 55 39, 0 =00 L 400 b aials a5 cand ol o ysaie 5,18 aslsl jeome (slel b als jloges o8y 45 S cds
2l S dnls o @b dils 4y slate g 0yl (Y =) pastin laie X =—) ahis a5 asS cds . [-Y,)U(,+ o)L
092 g mayls JB g dlais o X =) 0 aSplbas oS cds R—{—\ bewl plp 0 Jss duls 151 50 g R={\} Lol

o @La Lald s3> X:\u“"(""“" \ ).3‘).3 w‘yj)w‘:‘owuu).u" XZ\)Q@U

fee " g
{}:LL&J.'JL@ Cg
oloyl8 4y Ly ol ails |y alals Jadd ol jo 81 0pdly asilo 1) (olassls 5 alals adpen Wb ol S o asrin glp g 09 o0
w25 o0 B 50 Bl (09 eudih 5 sl S degame (n 5T ) |, aals
WS ey |y 25 ol Jike

&) f(x) =vx o) f(x)=7rx <) f(x)=vx
awld = {-1,0,1,7} awls = (-1, Y] aols =R

oS oy Aol dy a5 b ) loged g oS d g5 alald 4y Al J0ges ey gBge Laitd el Y= VX Las 5l a8 b plod il jloges 1 Feily
b/ ¥i Yi

' /

- et e X

s aldlals

Yy~ N a5 )T 5l alais 9o laise 5 ool L1, Las ooy Jol o s b S5 dlalss 2 o)

oolainl b 1y Las doles omy g oS o0 oy M=

oS e |y s aelo s o > ) 5 ersis (Y —yy) =M(X—X,) L y=mx +h i, j

LiaSaslay 75

o Y Q

WS CEd @y, L',,[l 5 b; é’l"g’w-“;s" iy glalosoi> q(X)5 p(X)C;I)oqfosg‘;Ge Loy f(X) Z—q( )JSL@&IMLAJGQU)@@
) X

(12 a8l o Wbre b q(X)
dias LS aw o F(X) =YX f(X) =V, f(X)= % &b 4w Jle gie 4 gm adb () ol o 0 9) c vae SOy Wil o q(X) Ao



Tl bgs @l S @ @laio ) graluls 5l Soplas e

) £(x) =¥ o) f(x) = /¥x o) f(x) =+¥x
Yx Y’XT+\ U;
- = — i f = a f =
@) 1) X+ @ 1) NC o 1) X+
\/;xr+%x—\ Tx—%‘
o f=—"— o fx=—=x & f(X)=Y|x|+)
X —x+\/? Y’x+l
X
Sl Lol So5 . w . p(x) . . o Nz
Wl i (sslus b 5555 o shiel X Gls5 G(X) 5 P(X) 50 45 mrm s @Uﬁ*"“:") &b plyn a5 plas jo o ¢ Fely

\ e =
)QXL')‘BS) E 3(;",....;‘ ;ﬁlﬁxdb: u?’) T u,JB Al L9S & o A dey de ol h.)l.uo?' u;‘bw‘ b5fé’b
= . : \
Lol dalo g

OS5 Gl s ol odid (e S 09d yao il S ZiPe A (Glaadi (o 50 Wl e el (G508 g 4 LS wily dlals myage
&b anals 0 STas lp Mo pummgioe R = {50 (slodin, } g0 @ 1) aals dmy g mud oo )18 o plp |y o =50 LS 2l SO dials

RVl sl aiels Gy X=Y =0 = X =Y (um0 g0 )13 5o ol |, X =Y i 50 O)lee f(x):lxjv\
R—{r} el iy anels £ = 2ETE (s 300 08 ool 1y b Al syl el Aol 53,5y 31 3 o5 S 2o kg 3
Y(xX—VY
w..uw)éds Row@mbébdl&b“wjoab f(X):gzvjf()():vu)yadﬂ)@b)ﬂjwd X:Y‘Cjamam))uy
,?.
WS o 1y w5 el Awlo s
. Yx—¥ X'+ x—Y
Q) f(x) = ) f(x)=——— @) f(x) =
xX-Y =) 1(x) (x—)(x+Y) x' -4
Yx—#$ X+Y -
&) f() = — &) f(x) = ———— O f(x)= > %
X —VYX+IY X +Yx+Y X —x"—vx
S oo My |z sloady ) 5 pedd o0 )8 Sho plp ]y g plaS o o0 Fly
) =221 X—Y=: = x=Y = D; =R—{¥}
X—
Y -
X +Y X=
fx)=——— X=)(X+Y)= = = Df=R-{,-v¥
=Ty {X:_ ¢ =R-0,-1)
XV Y X=Y
f(x)== X —1=° = X-YV)x+Y)=> = = Dy =R-{r,-¥}
x' -4 X=-
— X=Y
)= ) vxir=e S ()= =e = { = Dy =R-{r,%}
X —VX+\Y x=¥
_v+e—
f(x)=—rx+v X Frx+r=e = x= VT row = oyluais, = D =R
X +VYX+Y v
vx' —X
E f(x)=# X' —x —rx == x(x —x—V) = > x(X = Y) (X +)) =>
X —X —YX
X =o0
=>4x=Y =D =R—{,v,-}
X=-\

= - - ” .
&5 )

p9o byi Y}w oS aiil asls Sl sy (S sloX Gljl 4T asl plp e b olisleaels ST wiligglun o2 L o F il g0
il gl oo b asels glacl glil 4 ali g0 dlals 45 048 oo jomie oyl 4

M T
Wgd oo Balaie m8 (59, i3S (Solue @ 93 loges



filglus oo b 5 Slag@li 5| cudar plus’ uls” cnd | s

v x' +x
W f=rx , g)="> DI =", gw=x
X X +)
>f(x)—£ () ==
< ~x B T x|
2 DfZ]R s DgZR—{°}3 w@dswégbpﬁ b
Y
_+_
=X e)=x , D =R , Dy =R wigslos o 50
X"+
= X {‘ L D=R-y
r X)= = — X)= N = —°
X X -\ X<o f
X \ X >0
gx)=— = g(x)= , Dg=R—{}
|X| -\ X<o
& s
Ly adPemsy ()
" &l oges w0 b swly oS oy bk 5l eslatul b oulei oo 1) ool sLsS sloal loged
| \
oo | f(x)z;
\ : . . . . Voo :
I,\ o R—{°} é’L’ Lls .|) Lbdeo )97 L g “\"5‘5" é_las |) L‘buaj.c )P & f(X):; c:b )|.>5.<;..;
“\‘-"‘—\— -
— x (Col R—={o} o2 b cpl 5,)
N
\ 0 sebimed g wboe EalS Y Jlade X ke (poli8l L X > sogame 40 f(x)z% &by
|
Wbee oY Hlade X jlade (ol L eo X <o bdgase
1 i A
S D
O O i oS oy (2badaii b ol o 1y T(X) = Jx &b loges
':':;:;;1?1"' e : ol [o,+0) 856 ol £(X) = Jx b 5y g atals
R T £(X) =X b oges JUml b el e |, F(X)=3/X -2 +b JSs a4 slogls jlogai
oS oy ([2539'/’/)‘5 s Jlw
g5 1y PS5 3 53 9 4ol s 3 9435 sy F(X) = VX b5l 905 JUtsil 31 oslinl b 1) 515 Lol sloges | Jttn
) g(x) =+x—) <o) h(x)=+x-Y+VY

Sogas b N(X) oasy sl 5 pes JUl laX e slily 50 axly S5 1, £(X) b jloged conl (IS G(X) oms (sl Bl

o2 JES Y jeme sbiwly 1o 0y ¥ g laX jemme sbiwl, jo 0y Y I, £(X) &b

Y, B(x)=VXT+Y
f(x)=vx _|_ et
--—-,-;5551':;5‘_ /.f---
I e bl
//J;‘f”’ g(x)=Vx - j RIBIEEE % N
= i 7 T
[
Ol opg [V, +00) 55k g(X) = VX =) &b dls Sl ops [Y,+00) 5L h(X)=vVX =Y +Y &b &b
] [°,+ CD) B)LA ] [V,“FCD) S)LJ

B,

Sl

— S

Y 2,20 00h,

AY



e Jl alys dials
IRl 25 Sole Sl (BB al 6l oS oy o @B Jloges ma) 9 5 peites yob @ puiliioe | (295 42 2 L) (00, el Aol
5500 Syle 400 )18 Sho sslue b S S5 1)

P.:..f law ) 8(X) 2 0 dslesl Clgzacgame 4L Y = 4/8(X) &b dals 03,513 (sl

S oy 1y py sl Lwld j.'.‘.n

&) f(x)=V¥x—0 o) g(x) = Vv
—7X

e 50 )18 o Golus b 555 1, S0l 5 sl e (b
S YX—02e = X200 = xZ% = Df:[$,+oo)

\
Y—YX

2o => Y=YX>e = VX<V = x<% = Dgz(—oo,%)

il Hao Wl ke ks () 45 45 G Lol

oS o0litl Ceadle (pas g 3l oabatings Uolasl > g Il @ls &ials (s (sl Cansl Y oy dn

?
DS |..b.a’ Iy 35 ‘_glbégl}' awld J1.‘..u
) f(x)=+/Yx" -y <) g(x)= /L,
YA —YX s
AT |
1 f(x)=4/vx" =y o
T vy e 20, pxTovy = xT=ye = x=—f,x=f¥
| X | —o0 —-f t +00 D U
PRESPORIEEEN = =(—o0,—¥f ¥,+o
, f| " + - * " £=( UL )
o
= gX) = ——
YA—=YX
A—vx >e — 0 0 yyTo g4 = xT=9 = x=—¥,x=¥
X |- ol ¥ +00
Jsoz oy = = D¢=(-v,v)
fl -1+ -
oS U o llae,ud sla Shs 5 eslinal b puindli o |, YU slaalslesl azl
X' —rr>e = vx"2vy = x 2 —22 5 |X[>F = Xx<—FLX>F WSS nl 4

W=X" >0 = YX' <A = X' <3 —2Z 5 |x|<Y = -¥<x<Y

{l @M‘dlﬁa‘)@_«u ih— )
WS p ) JB bl @

R b ! il g5 ol S5 dial -
(V) 9 (V). a5 M'dng.o R b ‘5.35 g9 fé’b 99 -y

Caw 00 Caw S S a1y 5 Loyl 55 oyl b (Gwyo D
[x| X

il gl pa b B(X) = ~ 9 f(x)= x| &b g -Y
XT

Al ggluo pa b 8(X) =| x| 4 f(X)=——-

|X| &bsé—f

WS S 1y Wjee s ol 5145 b Uy pled Wilgss (50 3L el ST .cawl 08,5 U5 1) byl wuoyd Fo g ooy Ly 00 JLigd (x5 3L S -0
o g Sl ;00 SILo X (405 31 s ouls 5 sy Ly oy suceo i as 1y b dlayls (I

A Cbly 0y A 31 IVl Sl Uy b waoyo B i3 ayl %o iy Wiy JBlas 51 (o



Y
?_f(x)zrx —-X+Y
x—¥
A-f(x) = sin” x +cos" x
B X+
+
-f(x) = —2+)
YX +Xx-)
Al
1o-f(x) = "‘
o)
NR

Wof(x) = [-¥,¥]

x|
f
N-f(x)=—= [-A,A]
Y
(4D

Ye- f(x)=+vx—-v+Yv
YP-f(x)=VF—Xx+)

YA-f(x)=4/x" -1

Yo f(X) =4-X" —x+5
rr-f(x) =+x" —x
ve-f(x)= x —x"

fx—Y
Y- f(X)= m

fof(X) =vX+Y+)

Toanl g5 ol S5 4 Blaio ) sloalls 5l Syplas@

+‘ ﬁﬁ}’
+v 28
y_f(x) == Af(x) =
X —) Y
x' -1
X
X X—) \/; Y
Yo f(x) =——-— NW-f(x)=(——
(x) X+) X x) (x—\)
DS o 1y w5 sl Lwlo @
X+Y xX+) \
Wwo f(x) = - V- f(x) =
(X) X+ X+Y ( ) Xr—x
\ X
VP-f(x) = W-f(x) = ——
x-Y X —ox"+¥
X+
Al 5 asgazme laield 4 s g 1) (2L g5 U Alyls VA
“.—‘) R_{_‘} %") R_{_Y’Y} o) R_{%‘»_‘}

WSS oy 000010 (slao3l jo 1) iy sla gl Hloges D

\

re-f(= —

[_\ s V]

»

Yv-f(x) =

M | =

[_f ’ f]

ol 00y 0310 335 50 J0,I0805 &5 S g 1y (b sS b dlasls -YY

N/

X LSas:

\

WS o 1y w5 el Awlo @

(<) (L)

Yo-f(x) = VX +Y -

YW-f(x)=v-0-x
Ya-f(x)=x" —¥x—A
- f(x) = yx —¥x
Prof(x)=Fx—x"
vo-f(x)=yx —x'
S oy [y g2 gl dinls @
x—Y
\"V—f(x)=%

S Ty b g a e il [-¥,Y] 556 F(X) = y/—X" +ax+b &b diols ,S1-Y'A
S o 1y b ga lade .cawl F(Y) =Y g [Y,+00) 55L wlp f(X)=Vax+b b Lols-¥4

S ey 1y 5 SR Hlogei @

f\—f(X)=\/X—‘~—Y IN:



AD

(IF<F 5154 3lp) DS asedien 1y o1 8y g doeld aS y=\/;)|.>9.m‘ JEs! 3l eolaiwl U1y £(X) =V— VX =¥ &b log0i —FY

failggluo oo b 325 Sl cix 5l Syplus @

xF—y Y x Y
Fr-f(x)=——/, g(x)=x"+ Fr-f(x)=——, g(x)=x"-)
X — X +)
v R
X —Yx+) X —Y¥Xx +¥x-)
fo-f(X)=——"—,8X)=""—F—"""—
x—) X —YX+)
¥ Dby hb ga polio il iy oo b Jilie U 95 S1-F7
fx)={x-v 7%, gx)=x+V
b—) X=a

;é.g.)’.‘:";%ILQ.MLQJ&O]nglumLﬁf&?jsdswdijhf)ﬁbﬁw‘ﬁ‘xwdsodm [X]Lgl)O1ASXJiAOJ.C)JDWS}?

[-a]=-0 [-]=-r [1]=1 [fl=% o S (o0 ATl
|
T =) H \ ¥ T ' b NIV I R Y0 JURRVE IE W PRE KV} Tuo ($33s S

Tewo 335 Gyl pl i Ghoumos s (bl puse (533 Slis

[=r/1]=—F [«/¥]=s
il Slacl Homo (59 Liaz o

[-¥/8]=-8 / [—-.n]=—rH [x/t]=¥ [*/A]=%
Al . ¢ {| '

X
A S AXHK] = [X]+K pols 2l oo goae k 5115
WS o 1y g3 sbgsos o Hlade e
b [~/ ¥] o) [/ 1] @ 2] o =Y
) f
&) ] o) [tanso’] z) [Acos¥o’] o [—%]
&) [siny+°] o) [-YYA/ s 3) [‘v%] ) [=(v % )
PR CPRURTR A%Q—I Gl sl
3 - .
Y
=/ (gzx/vaﬁ) S (=R e)
LY (T=Y/Vf9>) B ) (tans o =\/?Q5%)
& 0 (Acos\‘a‘):#:a/ﬁ‘aﬁ) o v (—%:—\/avog)
. \
°  (sinYe =7 0s%) —y¥a
f V) N
Yo=v+— 3 —A V=V ——
¥ ( v v uP) ( o \o uP)

oo &0 O

ool Rl b ol &els cumiss jor b eusS o0 F(X) =[X] &6 &

Ladd o3l cpl 5l plaS jo an glaie olacl ay oS clligs oliome slool O j0 a1y alasels g co (g wnl slaly @ G movoe 3> &
o 94 p...)‘}.:sn [—Y‘,V] 556 40 f(X) = [X] SR Tatos @L'; Sy50 50 )LA g g0 o3l Cous (@L'; Sy o) dde S

—-¥<x<-Yy = f(x)=[x]=-¥ —-Y<x<—-\ = f(x)=[x]=-v
—<x<o = f(x)=[x]=-) <x<) = f(x)=[x]=-
1<x <Y = f(x)=[x]= Yy<x<v = f(x)=[x]=v

x=Y = f(x)=[x]=Y¥



-T -7 -\ L A
-

) f(x) =[x]+)

Ty pli pany §

oS oo Joog o2 4y 88l aso )l SO L g e, |y ool 5l plaST o Slesl g plasl bla ol e, sl Y
e oy X 4 Glaie aS 1) (bl g e died (soluw sl slaX 4y laie a5, bl aaS cds
S 50 ) S F Sed (Sole

oS ool [x] Jolis ool milgs Slogad sy (5l eadles g0 G5, o 5

S oy [,V 850 50 1) 35 sl sloges i Jika

o) f(x) =x[x]-

fa)ajp*fsnw;u X:Y:\Ja.wj \SX<Y5 °SX<\5 _\SX<°3 _YSX<_\L5LQO)LI¢U‘) [_Y,Y]E)la ‘}-ﬁfl:‘

oS oo ateion |y o3l o clonil 5 Il Al g0 laites day 5 e oo o3l s iz ke ols,l3 L 1) b s ! plos

S =[x]+) 29 e
ol -
—-Y<x<-y = fX)=x]+\=-v+1=-)
=) =\
— o
V<X <o = fX)=[x]+1 == +1=-
° \
o <X <) = fx)=[x]+V=-+1=)
\ \
\ Y
<X <Y = fx)=[x]+\=V+1=Y
Y Y
A
x=Y = fE)=[x]+'=v+1=Y
v
¥ L]
Tl e—o
Jrn.‘ ]
EEAE
—o |
= f(x)=x[x]-) o [ES;
-Y =\
—Y<x<—)\ = f(x)=x[x]-V=-Yx—\
Y \ b/
- o . .
- <X <o = f(x)=x[x]-V=—x—)\ ]
° _\ \t /
- =X
° \ \r—n
<X <) = fx)=x[x]-1=-\
=) =\
\ Y
<X <Y = fx)=x[x]-V=x-)
° \
v
x=Y = f(x)=x[x]-V=Y
v

ks

¥ 20k il o

Y4



o o2 500 Jle G anle

i~
S oy 1y 325 U 10900 s
y =[x] [-),]
oS o0l oalionls 53L a azgi L 1) YX ol s sgas ol @ sl
—\<x<ZY = —-v<x<Y
(Xw.}f)o)b)}]jJ3|5@M;).>)‘MAm&)b)éM@M»‘B\J#deo)bm‘) _YSYXSY ij‘)!b
_\ \ [""“S@w“”‘)o)l’)}ijJs“"’L‘uﬁ
—YSYX<-\=> y=-Y 9—\£x<—l:>‘ Y
Y-y
-Y
\ _l o
“NSYX<e >y =) 9—;Sx<o:> Y
- -
NN
cSYX<V> y=o 50Sx<;:> Y
) 1
\SYX<Y:>y=\5;Sx<\:> Y
\ \
YX=\’:>y=Y5X=\:>
v
13"’ . Gl a5 03L gl blis) .ouiS o0 o) Coond j2 sladaso,ly oy L) jlogas Yl
(Nigd oo sy B 55 35,105 (g5lume a5 o5 51 blis 5 55 il
§ L1
ST BT B
Y ¥
—d—y
i -1
Taoe i aligle Sis0
:.\f.’)l.).g Q‘le.e,od.fb QLM.:L:A,) wl,:e.g.o)lo GQL.’.} 6L®§k5 Touos i égl.'{
[?I] I [X]l+\ XIS X <[X]+) pils X i 332 0 sl
[\‘]S\‘<\“L“[Y/&]SY/A<[Y/Q]+\:>TS\‘/&<\‘ Slie

X HRI=IX]HK gsls aib K € Z ST ins 19l 09w meilsi oo Al guasmos s JS15 B2 b g Spg0 43 45 1) oo 2as 58
Ax=Y]=[x]-Y L [x+)] = [X]+) e

e SX—[X] <Y (g ol Vg Sk u $33e iomosjz g d0e ja SO dduan
¥/ f—[-Y/f]==Y/f—(-F)=c/F = o<o/F<VL V/O-[Y/0]=Y/0-Y=0/0 = o<o/0<) Sie
2l Jeolo abl umo X 510l b Conl i plp b (332 OT & 5 gusnoc > bode ) 33 b gusnos sz i) [X]+[—X] Jool>
xeZ = [x]+[x]=- xe¢Z = [x]+[-x]=—) st 1wl =)l Jols il gummo X ST g sl i

s oS o3l [X]+[X] =8 & j90 4 obbalsles Slyz> 53,STow 6l aulsiise Sy ol 5
[x]+[X]=> = X€Z L oly> dcgame = momoslicl dan

[X]+[x]=—) = x¢Z |\ R—Zbu|5:>3.c5w=@.>ua}.&é|.\.c‘:u@

[xX]+[—x]=" = olucle



W;PJAL&:?\J)W&
[, dolee oo e3> slo, S5 5l oolawl b 4™ cewl pl oly oy ol Lol oo ls ol ool oo s3> ols glaaloles
) e sz s Sy o SECT DS 9 e
25 S 9 ol ookl b all oo sas S o s32 jlaie a5 g0 ;0 Aol Clsz ulo Cowd 4 o iz ol aS 1S ool (5 )5k

[a]=k = k<a<k+\ 2l oo e @

WS Jo 1y gm0y sbatoleo o JlEs
&N [Yx—1] =0 o) [Y—rx]=-¥

A yx=V=0 = [¥x]-V=0 = [¥X]=% = £<YX<Y = \”Sx<% Faly

DY =tx] ==Y = YH[-YX]=-F = [¥X]=-f = - f<-vXx<-Y = 1<x<

-]+

WS o 1y 5 salolw I_!u.c
&) X+[rx]=- o) X—[¥x]=Vv

Ao 0 g Sl s 02 YXW~&LWH\,{L@XM~&|W§A,¢—QB[YX])I.\.‘&.@ X+[YX] =12 Joleo o ot ol
X+¥X=-9 = YX=-9 = XxX=-Y

m)ojwlwﬁxw‘mlwvj [\“X])L.\.E..o X—[\"X]=V3Jolu)o
X=¥X=Y = —-Yx=Y = x:%VJ,@J,@,;

S Jo 1 YIX]T =X -V =8 = Wslao  Jit
SV o YIXT = Ax]+ F =0 b YIXT = A[K]+ -0 =0 JSs & dolee gy [X V] =[X] ) il b

17 _ el [X] = tees 28

t:—_
: A —F(V)(F) +
AR S AN () _34vF3 _ 2y

— ¥
Y(Y) \ f . Y
Y Y
[X]=f = f<x<0 o 3 50 )
\ e .
[x]= T It Syt
: | o g i
S ply JB sbleo
bl sae ol sobwo b oo 4 B S b cowl il iz Sus pp guscos o> —FY
S 530 Sy S i 1y 15 oI5 (S ol b (S yo D

Ax+K] = [X]+HK sl mame sue S K HST-FA
Jk=x] =k = [X] il pumo sue o k51 -F4
JRX] = K[X] il o sus Sy K 51 -00
Sl plus f(X) = [x] a6 o 0 -0

oo olael (F b slael (¥ LS slael (Y sia> slael ()
ooy b s’ J 8 1) LS5l somrr Conridg ilgsty a5 T (512 ol (o270 g 31 (o200 p T 5 pBlnno S 4 Cansl 13 JLelly o S (lLae] —OY
el 325 g0 & oy y2r Jguor by 4oy y2r (594831 gLS 58 (61l (PLAS 2 5 dm 45 0,105 (o0 51,8

Y03 | OLY L YLY L YG i G £S5 LS & 0394L0l

e e 1 e Yee 1l fo Slya Ye e Obogs 43 Aoy y

s g2 (33948L51 0 35 ¢S X s 1 |y Aoy 2ol dlagls (A

S iy 1 Aoy 5 26 Hloged (@

AN



eS|y 1) G zios 32 jlade —OF

B iy eraa) o) [—/a4] o W] o (her]
&) [0Y /97 o [0:/)"] @ [Aaxal/y] o) [Y/aAxY/o¥]
S i 1 F(X) = —— &b ol -0
1)
walely 25 bo,le Jolb> -00
i 1+ 21+ ]+ Y (Rap Y (Rl B (B FRRRR (RS
@ W+ T+ + e &) [V=A1+ V=V o4 [VeT+ [WAT -+ [UA)

S i 1y | XY | oy Bgamo wisly [x] = [y] 5107
WS ooy 1) X dgus il x]" —[x]=- S-av
S o 1y 5 gbalsles —0A

&) Y[x—¥]-5=- o) X+H[Yx—V=-¥
o) YX+[x]=¢ @) [X] - ¥[x—-Y=-
&) [x=)" —f=o o [x+Y]" =v[x]-f=-

S e y 000010 sojl o 1y 5 el Hloges D
M-fx)=[x-v] , [-Y,Y] go-f(x)=x—[x] , [-Y,Y¥] s -f(x)=x+[x] , [-Y,Y]

S iy (Yool 33650 1y y = X[—VX]+) &b yloges —5Y

- .
SoduSy AulTa 2T 0
—uN=RmCYICT 09

S ol 4l 5o el 5 ccMegazma b T aisle a1Vl ol 5 p0 g 5 o0kl (b inkes (sl 5 52 45 gy 4253 o 0
e T e .1 1. P .
oo olis Tl 0T o T g)ls mnsSso o 0 45 s s 4y (laba oS Ll | Loy g 51 oS o 90 5 gl (sloadle

LY TWO WL

Sl @l o (9995 @l (!l 51 SeplaS (49,19 a5 9 S 1) 225 &L (9l e
< £ ={(,Y),(¥,8),(Y,—1),(F,)} o) g= {0,7),(Y,¥),(Y,7),(F,¥)}
‘7’) h= {(\,f’),(f,?),(Y’,T’),(f,f)}

T ={(,),(0,7), (51,1, 0, ) S P5e |y e slags; e 5 sl sleadlie sl ol S5y

g =)L ()LL), (Y, D))

o W7 ={(5,),(F,0),(F,7),(, )}

ol sloailie o atn glacsye 5y Lo Oz e @b W75 87 s el b £ i oategs Al a o
Ayl Sglaie pgo sloddlie g LSS

S oeed 9)le
oS 295 1) p9o 5 Jgl degemme Gl b oS ose 1) (1S e el (SIS (gl dlal) (pilgi sl SISy Jlaged 5o
A B A B
H—- .
g h
B A B A
—- — |
‘

A4



s @ Wy g L Wl g0 e T g FYL USS a0 duigo a5 sboilon

oS oy Slaies pgus 9 Jol Al jlanad 4 S| Jlog0i A0 3 i S (2 1) Jlog0d (59, bli sloY s X (sl b ali S5 yg)ls logas sy (51

Sl 26 plas (95l v 950 9 IS oy 1) 315 G EIU (y9)lg sloges | Jls

Yi y=x ‘__.-”- ¥ y= 1‘,"‘. ¥ y= 1‘_‘.:”‘
a’/ .—'-'—"";‘/1-_. = f“‘
o e i e A‘
= _,r" ‘_4" . -0 '," T
e x Z il 4 x : x
A
(&) (&) (&)
oS oy (Y =X ba3) pow g Jol &b jlacss bz @ cans | b loges & )8 ol 315 sl
¥ b/ ¢ b/ g
'/ ? .af, .l“/
,/' [ ] f____?i"_‘-—ﬁ = ‘\ f’r'
P o A e
ELAE ' LAl f R
1o /1 ,-"- i )_,ﬁ ,,, | [ ] :"f"'i"
o 5 ¢ L - X 4 X
2 ! !/ i I o i o ®
I SET il ]
7T AR e I+
y [ ]f y i
s @l USSS o f@l;‘ 59oly Lol ! P R R P -3 L WIS f@b‘ 59l YU slaloged (o
ws = -
SeaSeat )
A B A " .

Oladg)ly a5 plagl 4. (phm 5 Sl @b m (Ladg)ly a5l (pan & s
S sal mm oS s Tl 2l S o2
jlo)éq,.m,,b.:gil.hiémlo,.a;)aqupASwlsqngi:quU
394 8315 S ' 5 9

097 Cons S35 @ Lol cens] Sy g il 90 50 8 5 TV IS 10 Sk
ol 0als 00ld s @ o (Y sm) (LSS s SO (g Als 1Y 9 Y slacl 4

X S BB 02 Y 50 sl s oo Y S b X 5o sl a4y o Alals js il Soansy (b 1 Ko ol &
,iSl»beU)lé,.dlaX),m,_sjba.hé)m)fl.M.;S‘S.a oy X j95e (5550 ‘510919'@1)‘09&5 69, )l el S Hoe Sy sy iy

ol Ko s Sy @l IS b b5 S 53

el B g oSy @b Sy 50922 30)l5 by 2 090l @ ersS (o0 el U o2 iy ly &5 alagl 4

G £ ={0,), (7,1, (¢, ¥r), (8,9}
o) 2=1{0,7),,V8), (v, Yn), (5, Yhs)}

Tl Sy pj sl 5l Soplas e

<) h={(\,sin¥:"),(¥,sinf:"),(¥,cos¥a°),(F,cos5-°)}

55 30 5 el VA=Y gz o S0y € wilenglice o2 b (@) locs o 795 pgo slaailia plas |5 ol Soan S oy

\ O
(\,;) w90 @95 97 0 o COSFe =Tg SINTe =7 09T S Seao h s (LS y 59 (7,75 (1,Y) w0 55

\
el GLSG Y g0 (\‘,;) 9

il Sy &6 Ky £ ={0,1),(,9),0,m" +7),(Ym,m)} &b a5 asS oy gr9b Ml | s

Y . Y Y . .2 -
5 M=) (g ol Y=Y 0k g o)l |, (M +7) 5 0,7) e sy 59 0o 9z £ 000l € msyise sl 8

m=\ = f={(,%),(%,)),(,%),(¥,")}

e M==Vs M=) sl &, Y m==\L m=)axs o

m=-\ = f={0,7),(,"),0,"),(-r,—")}

il e Js (OLSa Y 99) wyls 1, (750) 5 (V,) <o 95 99 0 10 09 Cond Koo F b M=) 6l 4 &5 oo



2N

¥
w"’fﬂ.
al
(KN

=X

] Syar Sy @ Sy & slesto 15 slafoges 51 Saplas - Ja

(<)

b/

e

(&)

S (o b aladi iz o 1) @l loged X jeme (53lse bshas a5 1S (oo (o )l0gs Sl plaS o o Fsl

b/

¥

====

¥

Ladd g aiS ad adad by o) S o ahad alads G j0 jiSTas 1) ali Joged (S oy a5 1> 52) X jeone (g3lge da> 0 0l S o
VEY <Y alol o o5 88l bglas plod duis 00 a5 jeblen o IS0 jo ol SoaSy il IS aals (05 o0 B alads Sy
QS oo pdaB abai S o 1) Jloges 88l bglas aled o ISE 50 Cannd SQaSG b o A oo adaB aladi g0 j0 1) J5ged Wigd co

LY TWO WL

Caw 06 Caw )

& £ ={(Y,—1),(=), ), (Y,7),(0,)}
o) g= {(var)a(rsr)s(‘sr)a(_"a‘)}

sy-f(X)=Vx—-Y +)

\.

N/

(&

) f(x)=vx+v

o) f(x)=vx-¥

x x <Y

al @ f(x)={x_‘

X >

Sl Sy @l oS 09 oo el (Al 95 )0 S ie Y Sy fm) b Sy (e 5 (WX e plos (w) Y =0 b Se

{| ozl gl Jlimus |

WS i [y 325 go 3 Syl b (S y0 D
ol b S i F @l gyl bl Sy &l 515V
S adad alals G 50 w3 Tas 1y 0T H1oge5 LY jexo 53lge bt b (F Cawl SHay b f-5F

S Jrod S @l Sy a1 o caald (33,5 3900 b ol (o0 il Sy (2 ,S1-50

] U S IS (5,519 9 953 5 S 9 [y 305 SLEI 31 oIS 52 (39,15 —FF

@) b= {(Y,3%),(F, V), (A3A), 05, Ths)}

X+) x<Zo
9A—f(x)={

Yx X >

i

(<)

-
—

(<)

o) f(x)=rx"—)
@) f(x) =

x <Y

Al

X
yf) ="
a X)=

€ X X >

S oy Slaisee oBlws S (595 1y LT (395l H10g05 9 25 LRI Hl0g05 5590 y» ;00

Sl Sy a9y @l plos —$4
Y

(&)
Sl Sy a9y @il plos Vo



il S Ay &b SO f = {(0,m+1),(m+ ¥, ¥m),(,m" +1),(Y,0—Y)} 6 oS loy gysb 1yN 9 ,lodio -V Mo B

Cow yob Cow ) DS nni [y g5 6o I3 (3099 Caw ol b cawyo D
] S 0)lg0n (s 2l S -V

s Sy 552 R &als b (pogew S -VY

Wbl ST Cul (Son Slalslonis @b S -V

ol S bl alils (yg,lg &5 (U 2 -V

2510 9)ly b wbl QAT &5 (b e VP

oS o0 ey ¥ =X S G |y @l jlogei & 48 (9)ls &L 0908 ) gl VY

faiind S a1 S (=9050] g[e) ([=,Y) ([l +00) slaosl 51 Suplas 53 1) SLagl wsS aani @b 19905 vy LD

VA—f(X)=Y'X+T (_007"]’["3‘)’[_‘5"]3["'*'OO) Yﬂ—f(X):[X]+\ (_009°]a[°a‘)5[_‘7”a[‘9+oo)
A°—f(X)=X—[X] (_009°]5[°a‘)a[_‘aY]9["+OO) A“f()()=)(r—T'X (—OO,"],[*’,\),[—\,Y],[\,*F00)
M- f(x) = Yx x <) \

- - X—=Y x> A“’_f(x):m (=0,2]5[e59) 5[, Y], [V, + )

—X X#o
Fogu SO Sy 2l S F U il wilgd oo (goluel a2 A .ol ouds iy y2i T(X) = { g0 a [-Y, Y] Lwlo L 20U -AF
a X=o

Sl las Bnl3g05 ol 5 i ol KyancSs onili a8 0y Jlio oled oo £ (ol 2 510905 s sl pgs0 [V, ¥] 309 [, Y] &iwels U f s —AD

i | 1 |
Ia = 417 A b3 sl % N (- i % s
L - = ¢ &

S &l S pls @B oSl sl Jol &6 0nly @ mesSoe @B Gl & el BB G e (g)ly il SoaSy b ST iS
200 el i | oS

Y NS e (5L o0k oolinl @i (Byee (sl o5 5,500 By 2 L) F(X) slr &

oS oo M Y e | X oadianigs dlall, o

S 2o LY 9 X sl

£ g IS e Y sl 2 5T a0

S oy | f(x)=vx—0 &6 (9,lg U ddayls | Jlis
e oo plnil o 4y i oS ol e el

f(x)=vrx-20 SN y=¥Xx—0 SN YX=y+06 = x=%y+% —®, y=%x+%
L} f_\(X)ZlX-i—Q
Y Y

S oy 1y F(X) = X7+ ¥ &b yg,l9 @b Aals | ks
fX)=x"+r > y=x"+¥ = x'=y-v* = x={y-* = y=Ux-v= ' x)=Ux-v L)

Ly oaly &b &els b cygly &b 50,5 Ta 5ham oo (49 lg @b 0590 ;0 050 so (aseine (latals g alals b &by e L8 )0 )0
‘Q_I)ST Cawd p.ﬁ
(,8) ,V.S ‘M I é.gl;‘ 353 5 b ¢y9,lg @l;‘ dals 0 ,STas sl y

s Only @b Al plsie 4 ST 0 g oS e b ) @b op Jol plea Sl gy



G| gl 5 u»)‘..x.e u.)l;h.o‘ OY g it (o g Juad SN x> u?")T Y g

Kheilisabz.com aido o bl W s pele Al pow Juad (gocezas (30

WS oo 1) w3 slasli dwls

\
X—— Y
xX(x—)
(0 =— f(x)=%(d.!l
V4 X' —¥Xx +¥x
x—Y

WS oyl 95 &b 90 sabwd
f(x)={(x-""(x-")

g(x)=|x—-Y|vx—-V¥

S o 1y 5 dslze
[x—Y+[x]]=¥

S oy [SY,V) 850 50 1, Y = | x|+ [X] &b
Sl wdesls F={(a—b,¥),(8,7),(=F,¥),(8,a+Y),(),)} &b as 9,591 Cawd 4 5590 )b ga

Sl yoBaz A ylaio il £7(g(Y2)) = 5 51 .l 5 pte (X) = XL_‘ o £ ={(Y,8),(5,1)5(¥,>¥),(F,1),(1,3)} &b 9

[x|+Y x>
aslo 152 Sgus Cawl S f(X) = &
X+a x<)

vJx + v

&b 9,19
Jx -

S ey |y f(x)= x'— FX &b 5log05 (I

9l s a1y F(x) =

b 1) 09yl U Ails (g0 S oguze b (@
0 Cawd 41y F(X) = X+ Y/X gl 9,9 aob dlasls

WS ascino 1y £ 9,19 Ao il () =¥ g f(Y) =V s &b 40 )51

=)

& il g7 = {(F,0),(F,7),0,7),(8, 9} o £ ={(¥,1),(¥,), (%), (-, F)} 5

sl caws 4 1)

£

1wl Gl (il g(X) = —YX+ Y 4 f(X) = VY —X &b g0 )51

é Aol g el (il

(Yf—2)() (¢

\ S asiin [y 5T 0319 00,5 sy 1) o 2 logas

f(x)=4 Xx-Y
YVx+Y —1<x<Y¥

@0,

\

"

\Y

¥

‘oo



&bipgmuas

Vel

X+H\=e=>X=—

\
g e ) :»{ =D; =R-{-\,1}

X—Y=e=>X=Y

X -\Y

f(x)=
x\c—axr+\c

X —ox +f=e = X - -¥F)=-

; X =)
X' —y=. =

= = Dy =R—-{-),\,v,-V}
Yo {XZ
X —f=o =
X =—Y
Sty F(x) = — A
X'+
\
2 H0=n
)
o fx)y=——
SR s Ty
)
oy f(x)=——
) 1) x(x =) (x+Y)
\ -1
N/ S [—T',Yl]
| x|
'yl
1 X[-¥ -y =y vy oy
/
J
4 & o A RO
=¥ =¥ =\ 1% T = ¥ v v ¥
f=—= [ v
X—=Y
X | =) \ Y % % f o0V
) Vo
T T S R T
Y17y Ty vof
7
\\‘x
L s

] Aol o sy — -

R —{z e sloacy;}

LY sy gleX lyl 4 (F abl gglus Glagleasdds (V-
(il gglune olilmalals L) sl ansls luSs

Sy —Y

Sy —F

XA+ 0 S 0 g o a3 20y X e Jgh oliy Ve 5l ms g (il 0
o Jol sl od wo s Fo e by ol 5l g el oalds 00y Sy
el o JF ey X5 iy S0 Gl X b oy Gl 7
L sl iy sl 005 IS sl 2Lty oy 5235 a5 oo Al

X+
f(x)= XYoo
() X+\e
Wil i do o A0 5l eas 5 sl by soye a5l sl (o
taels alilo wub
F(x) >0 = 27 %1ee>as
X+\o

= Ve oX+F0o>X +00 = X >V = X > Vo

Wy %5 S VY Blas wl G csl X> Ve g g

LS -5
LS e -V
LS A
(sin" X +cos" X =) 2) sS4
LS e
LS 1)
f(x)z—ix—H vX' +x V= -1y
X +X-)
NEN-IMEY) Ay
- X = = =
¥(Y) ¥ ¥
x=_\\c—v=—\ \
= = Dy =R-{-\,—}
=\+Y ) Y
X = = —
¥ Y
-y
f(x)= XET X+
X+ X+Y
X+V=0e = X=-)
= Dy =R-{-\,-Y}
X+V=0 = X=-Y
£(x)=—" v
X —X

X'—x==x(x")=={x=) = D¢ =R—{),—}

oz e dia, T(X) =



o Gglan b S5 1) 00 05 jles aials 0,5 Ty (gl -TF

f(x)=Vx -V +¥ e 50 53
X—=Y2e = x2Y = D¢ =[v¥,+0)

f(x)=vx+Y -\ Yo
X+Y2e = x2-Y = D; =[-Y,+o)
f(x)=F—x +) -Y?
f-x2e = Xx<¥f = D; =(-o,¥]
f(x)=+-0—x -y

—D—X20o = X0 = Df:(—OO,—&]

f(x)=4/x"—1 YA

X'—aze = x"2q 22, |X|>v = x<-¥
Lx>Y = Dp=(—o0,-Y]U[Y,+0)

f(x)=yx —¥Yx—A 71

XT=¥X—AZo = (X—F)(X+Y) >

Lﬁ &
— 05 x=f,x=—Y

X | —o0 -y A + 00
d> =
Jsoz o, | N * ~ * N

2=l 5 (Coo,—Y]U[¥,+00)

f(x)=y-x"—x+# —Yo

X —xH+E2e = —(x +x—F) 20
= —X+V)E-Y)2: = (X+Y)(X-Y)<L-

me.
— 2y X =¥, X =+

X | —0 -y +Y +00
Jsszr oy = |

= Df - [—\“,—H‘]

f(x)=4/x" —1x -1

X=X >o = X(X—Y)>o L> X=o,X=Y
x|—oo o Y +00

Jssz o, = | +*_*+

= Dy =(-00,°]U[Y,+x)

f(x)=4/x"—x -y

X" —x>e = x(X ) (X420 TN X=0,X=—),X=\
X|—°0 =) ° \ +00

Q> =

NERCSN | ~ ‘ N * ~ ‘ N

= Di=[-),-]U[),+»)

f(x)=vVfx—x" -rY

FX—X' 2o = X(Y-X)(Y+X)>o

Lﬁ &
— 2 5 X =o,x=-Y,Xx=VY

sy X | —o© el o Y +00
e |+ [ - f -

= Dy = (=00, =Y]U[.Y]

f
f(x)=—— [—A,A] -Yy
X[-A =% —f v =\ v ¥ F 5 A
2 HE RS A S S R S |
Yy v Y Y
i
f
/
.r"l
T VY F P A
=K —F —% -7 | e
Vil
t
]
I|
Y
f(x)=— [—f,¥] -y
X
\
X[ —f v v =2 1y vy ¢
Yy v
\ \
= ) Y —f f Y ) -
y‘ Y Y
b/
1
\
S
-¥ —.
— T x
\‘.‘
\
1

91»..0 o X =VaS Cl f(X)ZYwL; @U oMoé‘inw(ux”—Y\"
T 9 Dygo oy X =160 ja0 Jule auls (e s ylaiols &
; \ (s el alils
— X—
YX —Y L f(x):g
X =)\ X =)

(L,Y) s (LY) bl 5 a8 cud as 2l SO ooiiosls Jlogas (o

f(x) =

v y :M@)K‘sa
,7),0,7) = mz\;zx = y=X+Y
o) aasl F(X) =X +Y,X#Y S 4wl ol dals ol ol
2 IS |y alals pilys oo (g (Conad @l Ay s3> X =Y

_ANE=Y) e xTF U
B X—Y = )=

Y,—) o, V) bl 5l a5 el > 20l G ondosls lgas (o
9 P) & PRS-

f(x)

X—=Y

¢,¥),(¥,—) = m= ‘Y‘_‘

v_—_v = y=-YX+V
—YX+Y)(X—)
= f(X)—_—( )\( )

X VX +¥X - —vx 40X ¥
- X —)

= f(x)=

VoY



&~ va+b=- ol sl JIS50l, 5 & lee
2RI Yoy i loady,
_ X —X 20 = X (X—)2e —3 X=0o,X=)
oS o Jo oiws G o |y olas g0 cpl Y=
— X —0 ° \ +00
Yatb=f 3 B
——> a=¥Y,b=-A Y
Ya+b=o X + + +
_¥o Jsoz oy =
Y X—) - - +
i x"(x—) = - +
I f(x) = VX +7 +)
X)=VX+Y+
/: (%) = D;={}U[,+)
— x X|[=Y =\ Y V
T | f(x)=x —x" -Yo
y[v v ovo¥
xF—x"20 = x"(x=)(x+)) =
y, - TN X=c,X==),X=)\
f(x)=+x-¥-v J9az oy =
x| v F vy X S B 't
_\‘ v/v oy | Y =) e ) x" + + + +
T X—) - - - +
M -ty X+) S + + +
X" (x=)(x+) + S S +
ol (+1) Jss!
ST
‘ ’ lax jg7ma s, 0 DfZ(—OO,—\]U[\,—i-OO)U{O}
X—Y
f X)= —T‘;
y=vx () X+Y
b/ XV s b )y oy, x=—Y
e X+Y
/f"" o X |- el Y +00
{ —y SmeSdn,
r X j92ee X—v _ — +
)
] = X+Y - + +
>
y=vx-v 5' X—Y
+ ole - +
y, X+Y
v ()Jasl = Dy =(-0,-M)U[¥,+ )

i

X
\ oy ;5o sl )3 9=l "
f(x)= vy

X+

d

y=—vx-Yv X—Y2o = X2Y 1|
—= x>Y = D;=[¥,+x)
3 X+Y>e = X>—Y
' N . o [2¥,Y]5k F(x)=4/—X"+ax+b gb als A

wil (XAY)X=Y) pse a4 wl S0l n5 Sle ey

\ v Vo TV (cadle uesd Jouzr oty Glow) asls slas e (92
y=1=x-
(X—Y) 5 Cewl =Y uulA.M...) as (X-H") Jole g0 **-‘L‘u**-’ A

S g piS o0 amslio oo L 1) cadosls ali 9o disls ol -FY X
U g0 Aals sl oy Elpw m235000 D92 (Golune maials —(X+V)(X-V)=—(x" - YX+¥Xx—F)=—Xx —x+¥5
f(X):x\‘—\ S oo Azl —x"+ax+bl X' —X+5huls L g
X' =) sk b=sga=—)
= Df:R_{_\,\} :DfiDg:fig o o f(\")z\”}@l f(X):\/aX+b &U)Q,Y’ﬂ

Yot g(x)=x"+' = D, =R v=Jra+b = va+b=¥



"8 Y b, (st p39 Jluwsl oloxial aiged
0 po3 kheilisabz.com 4B VYo 1y lxiel Wuoe VFoY sls 5 @.L@_‘@ 8 ylods oylowsiol | Lo,
o/V& WS sl Iy gy ol (g yob g (Siwys )
ol i Olga 95 slyle XN — X+ =0 Woleo (I
Nl e b g(x)= Jx'—x s f(x) = \/;.\/x—\ &b g0 (o
el Gubaio g(X) =SINX Hloges p f(X) = cos(HTn+x) &b log0i (&
) S ol cowbio g b b1y JI glols ¥
2l X =Y, PX, =V, VX =V, PX — F gbosls (il ylg olde Wbl ¥ plp Xy Xy 5 Xy 5 Xg sosls il g 51 (A
Y el
bxe codle ol Jilio &yg0 45 o HIoge 45 ¥ = aX' + DX+ ¢ darls b oo 53 (o
\ X UV PR
ST S50y =Y Al b b oy (@
.O)‘Q )‘)3 6’:&1.5’.4’ gﬁ'é .............. &) )\) uL{Q') 14 &9'} QLQS ‘SLQ-'H" (CJ
AN oS duewloo [y 0 910 G lueo .l wlowo (F,—) 3 o s glols o FX—Yy =0tz ¥
AN = -
ity T A\/‘: 9 Ha\/F Of Elad ) 45t gy (0934253 Aslao (I
WS o 1y VXY P =X dolro (@
\ ,{:‘ S dsslxo 1Y 9 X yolio .ol e BC || DE Jlio JSoi 55
,H,yf.f Illlllx
/¥ \n
D/ \
/ \
o | *X4+¥
Tx+\f,’j '|,I
/‘f e
fy
B
) A cosl AB||ED Jlio s ,0 7
ri :‘\ A A
7N aiwd iliie CDE 5 ABC o 90 abs oL (il
B o\ 1::1 >E
e i., P S delons 1) BC alis Job o5y s DM =f g AN=¥ .BE =V ,5I (o
\\\‘ i //*
\\:,f
D
AN (ol geamis 532 3loi [ ]) .0asS ooy [V, V) 850 50 1, Yy =V = Y[X] &0 Hloges  V
Y T e e T « e Oy . e ol M
...\.1)5| Cowd A |) fQ,)'s 4.]94‘.»0 °UO| A0 (&,;) s )| f(X) =ax+¥ C‘.b Q9)|5 ;‘ (K
ysT s 4 é ol Al 5 aials olF T caiil g(x) = AX" +: 5 £(X) = X+ 51 (o
AN ﬁ|ﬁaﬁ|o€M;|.M)GoBMqAa.b.ﬁ.i)‘l6|oﬁ.|éw‘55)‘ﬁé.g&o‘5|o&5o(dﬂ q
A (AOB =18°) fcas! yio wir AB a5 Job ol8 T cily o 4
B A= tan(ATn) cos(— YTR) +sin(s5:") cot(—Yeo")
AN

gl Cawd )y )l Jolbs (0
vy

DS ey [0, Y] 350 yo 1y Yy =V—sinX 2 jloges

Yo



)
g
o ol
V&

. ) \Tx— ‘—x
&) (— =YYy
) )

Kkheilisabz.com

Vve | Y |
v/v/a X
o[V ¥
r----T\
N
i\
FGLAE N
A I
AR
LY
Gy lim —A =X
X1 X 4 PX— 1o
) sinx+cosx XxX<o
f(x) =Y X=o
x"+\ X>o
AN
VO
Yo

S A 9 Jlups (yloiol digos
a8 VYo o ylxiol Wow
WS o 1y Yol

<) log, x"—)=1+ log, (x+Y)

4l oM oyl log—“‘;v)l.x.a.a o5 T il logY =n g log¥ =m ,$1 (&I
...\.l)g‘i(.kwé
ouis oy Y = a+logy (X +b) dals b &l Hloges ( bilie wlaism oliuws o (@

A9l Cawd a3 1,a g by olie .ol

] Sgllue el o0 0318 Jslio < yguo 4 T 2ol 510404
lim f(x) (!
X

lim f(x) (o

x>t

Sl dimgy [V, 836 o f b LT (&

(ol oo e 32 0o [ ]) omlo 0929 ©yg0 jo 1) 2 990>

x>y [X]+‘

S oy X =0 301y 05 &b (Sowguy

S o0 iy p25 13 g0 a1 B g A daliy 90 e b WU 90 Sy 5o
Al A ooy y sladue & goxe A

Al gl ealigy srouc :B

A9l cawd 4 [y P(B|A) Jloz! (I

§yzr Sosciwd Jismo B g A soliioy 90 LT (&

Yo 31 Y5 AV A FY IF sloools 5o

sl G &y pgus Syl (I

oS Ao 1y Woslo Ol judi' cu o (O

Ol o oz

VFor o105 oaled = (§) 8yl loxinl | iy,

)|

'Y

10

v

YvYy



%

3

VF Yo ,5 ko= 093 ey oxnolasges

(F')o‘,

f
R—{v,——
r—3
fx) _ x4y _ (X+9(x=Y)
g(x) ox+¥ ox +f
X—-Y
o' =~ L=ax 211 @ -a
\Y \Y ¥
tan(/\—n)z—\/\T 5 cos(—\~—7t)=—ﬂ -
Y ¥ Y
sin(ﬁo):—g 5 cot(—\‘oo)zg
_Vr v
Y Y Y
% ( J—wa-“’))*“
' E o
Y
= —AX+¥=0—-0X (-1
\
= X=——
v
logv(xv—\)—log‘.(x+‘r)=\ :Jsl ol (&
A\ Y
X —) X —)
1 =\ =Y
= Og‘”(x+\“) = X+v
v {x=a
= X —YX—Vo=o =
X =-Y
log, (x" =)= log. () +1log.(x +Y) 9> ol
= log,(x" =) =log, (*x +9)
= XY—\Z\"X-F‘\ = XT—\‘X—\°=°
{x=a
j
X ==Y
(&l -y
y
10g(@) =log(\/vv) —log(1#) = log(¥™ ) —log(*")
~Th—fm
y .
b=-v (v

(v/0,)ef = -=a+log (Y/a-Y)

:>a+10gv(\’_‘)=o = a—\=o. = a=)\

C»...:)bli (< CA..»)DL; (u_a.” -\
Cow o (@
i (o Y (A=Y
Pz (© (c,+0) (&
S=an -y
\WWH+Y
r=| | =Y
NAYTER
Jgl oly (I —F
S:v—\/\7+v+\/\?:£
N 0 IN
P:(v—\/?)(w Tyo )
I\ A Yo
X = Txy =
A Yo
=f9.$o|)
Y Y Y+Y vy ¥ \
X = —X + =o
( I\ )( N ) I\ Yo

(¢

VX+Y=X—F = X+Y=X'—AX+1¥ = X —ax+)f=o

X=Y
3{ o
X=Y iz
tt'd 3
X+Y X
=— = X=A
YxX+4 YyYx+¥
X =l:>A=l:>y=\°
Yx+¥f \f YA ¥
(W -#
C,=C, A
= ABC~CDE
B=E
gl oly (o
BC ¥ BC=x X
—_— == == = X=Y
CE ¥ y—-x ¥
=f9.>b|)
BC ¥ BC _Y
== = BC=¥
CE ¥ BC+CE \4
Y
y (0,5 3l 0 e Loyl 1o Canyd s, ) -V
[
- -aYT
\—o
T x
-1 \
= - 1
(Q,a)ef:>a=9a+\c —a=" (A A
Y Y I

Ay Y ) I
=—X+¥ —f=— f ==(x—¥
y= x+¥ =y i (x) v(x )




ANB={(%,9} = n(ANB) =\ V(o 3,185 S92 (I -IT I ~F

ﬁ! l. J
= P(B|A)=1 o
‘P ol (= X)(FHYXAXT) L frx+x| Y

5 = =

L x=r  (X=Y)(x+0) x—oy —(X+0) v
pBlAy=PANB) v T ) R

P(A) 0 0

v im [Y—x|_) )

P(B)=%¢P(B|A) Wl T KIA Y ~
S Jie B g A 18
s s \ lim f(x)= lim (sinx +cosx) =\
P(A(NB)=P(A)P(B)=—x—#— :pg> ol X X
(ANB)=P(A)P(B) V?XY9¢V? pos oly . . ;
i Jie B A X11_)ne1+ f(x)=x11_>rrel+(x +1) =)
ANVNENY, Yo, VY, TS (Gl -1y
£(-) =¥
Q. =YY
T =1y » = limf(x)#f(c) = W dTgy o o T
2 X—>e
GY:/\\+Y’7+‘\+°+'\+Y’?+/\\:m:v; Jsl ol (all V7
\ \s

c=7 ’CVZW

YV¥



	50105
	50105
	1
	2
	3
	4




